
upúta na str. 5. 

O besede s Jamesom Duttonom v jazykovej škole BS School 
čítajte na str. 6 

Z chodníka parkovisko a nový priestor pre peších 
na str. 2

Prečo napokon iba v komornej atmosfére? Odpovie str. 12. 

Reportáž zo škandinávskej cesty
Klubu slovenských turistov Kolačín. 



 V mesiaci júl 2010 začalo mesto Nová Dubnica s realizáciou 
chodníka v lokalite pred kinom Panorex - od Hviezdoslavovej po 
podlubie pri paneláku MLB -1. Vybudovaním nového chodníka 
pre peších sa uvoľnila časť starého asfaltového chodníka, ktorý 
sa po realizácii vodorovného dopravného značenia začne využí-
vať ako parkovacia plocha pre osobné motorové vozidlá. Vznikli 
tak štyri desiatky nových parkovacích miest. Ďalšou z výhod je 
posun chodcov smerom od komunikácie na Ulici SNP k verejnej 
zeleni. Zvýši sa tým bezpečnosť chodcov a hlavne detí, ktoré 
v tejto lokalite nebudú v priamom kontakte s  frekventovanou 
cestou.
 Chodník široký 2 a pol metra je pokrytý zámkovou dlažbou 
a od parkovacích boxov ho oddeľuje meter široký zelený pás. 
Stavbu na základe uskutočnenej súťaže realizovala spol. Tekos 
Nová Dubnica s.r.o. Rozpočtové náklady stavby predstavujú fi-
nančnú čiastku 29.188 € a podľa uzavretej zmluvy o dielo termín 
dokončenia diela je koniec augusta. 

Rudolf Michalík, odd. výstavby MsÚ, -mk-

 Volebný rok 2010, ktorý nám priniesol 
možnosť spolurozhodovať o národnom 
parlamente a tiež o jeho samosprávnych 
ekvivalentoch a primátoroch, zamieša kar-
ty aj referendom. Aj v 9 okrskoch v Novej 
Dubnici (tak, ako na celom Slovensku) sa 
bude konať v sobotu 18. septembra. V po-
rovnaní s júnovými voľbami do NR SR je 
zmenená miestnosť na hlasovanie v okrs-
ku č. 5 - vraciame sa k pôvodnej volebnej 
miestnosti - v centre voľného času. 
 Ak nebudete môcť hlasovať vo svojom 
okrsku, môžete požiadať mestský úrad - 

klientske centrum - o hlasovací preukaz. A 
to buď osobne alebo prostredníctvom spl-
nomocnenej osoby najneskôr dva dni pred 
konaním referenda. Hlasovací preukaz 
oprávňuje na zápis do zoznamu  v ktorom-
koľvek inom okrsku na hlasovanie v refe-
rende.
 Konkrétne informácie o termíne, čase a 
mieste, kde môžete hlasovať, obdržíte od 
mesta v oficiálnom oznámení. Bude tiež 
upozorňovať na povinnosť preukázať sa 
pred hlasovaním preukazom totožnosti a 
na spôsob úpravy hlasovacieho lístka.

 V podmienkach mesta Nová Dubnica je 
vytvorená  pracovná skupina zabezpečujú-
ca úspešnú prípravu a priebeh referenda. 
Jej koordinátorom je JUDr. Dagmar Gre-
gušová, na ktorú sa môžete kedykoľvek 
obrátiť, či už  osobne alebo na č.t. 44 33 
525 a to s akoukoľvek otázkou súvisiacou 
s konaním referenda.

JUDr. Dagmar Gregušová, -mk-
vedúca klientskeho centra

 Mladé smreky prinesené priamo z lesa, orechy, či namnožené 
tuje alebo orgovány - tieto dreviny pribúdajú na verejných priestran-
stvách vďaka šikovným rukám viacerých samozvaných mestských 
záhradníkov. Dospelý smrek pritom dosahuje výšku niekoľkých 
desiatok metrov, preto nie je vhodný na menšie priestranstvá a do 
blízkosti domov. Orgován bez pravidelného ošetrovania tiež ne-
prispieva ku skrášleniu prostredia. Preto vás žiadame, aby ste na 
plochách verejnej zelene nevysádzali dreviny sami bez konzultá-
cie a súhlasu mesta.
 Na nevhodné výsadby orechov na Miklovkách sme už niekoľko-
krát upozorňovali, dokonca postupne v priebehu roka odstraňuje-
me mladé dreviny do obvodu kmeňa 15 cm. Postupne budeme 
likvidovať aj dreviny väčšieho vzrastu s hrubším kmeňom, ktoré 
na plochách verejných priestranstiev ničia mestskú zeleň. Napriek 
tomu sa orechy stále tešia obľube niektorých obyvateľov a naopak, 
sú tŕňom v oku mnohým ďalším - a nie kvôli závideniu úrody, skôr 
kvôli agresívnym listom a šupkám, ktoré nechávajú na jeseň do-
slova spúšť. Do vlastnej záhrady si mnohí orechy nenasadia práve 
z tohto dôvodu, ale na mestských priestranstvách pribúdajú ako 
huby po daždi. 
 Dreviny vysadené na verejnej zeleni bez ohľadu na to, kto ich 
vysadil, sú majetkom mesta. 
Preto pripomíname:
 Vysádzať na plochách verejnej zelene bez súhlasu mesta 
je zakázané Všeobecne záväzným nariadením č. 3/2007 Mesta 
Nová Dubnica o zeleni - Štatút zelene. Zakladanie, starostlivosť a 
obnovu zelene na verejných priestranstvách vykonáva výlučne jej 
správca - Mesto Nová Dubnica. Je zakázané svojvoľne zakladať
nové výsadby drevín, záhony kvetín, úžitkové záhradky alebo inak 
zaberať plochy zelene na verejných priestranstvách. Ak máte záu-
jem o výsadbu v okolí vášho domu, požiadajte osobne alebo pro-

stredníctvom domového dôverníka o výsadbu zelene na oddelení 
životného prostredia mestského úradu. Radi sa s vami dohodne-
me.

Mgr. Jana Šandorová
odd. životného prostredia MsÚ

ulice:
Slobody, Družstevná, Nová, Odbojárska,
Farská, Družobná, Martina Kukučína,
Gagarinova, M. Gorkého, Svätoplukova,
Májová, L. Svobodu, J. G. Tajovského,
J. Kollára, Ľ. Štúra, J. Jesenského,
Partizánska, Ľudmily Podjavorinskej

ulice: 
A. Sládkoviča, Okružná, Krátka,
Puškinova, Pod Dubovcom, Svoradova,
Jána Nerudu, Martina Benku, Boženy
Němcovej, Strážovská, Pod Bôrikom

Kolačín
a časť IBV Miklovky
17. 8. a 21. 9.     

IBV Miklovky
19. 8. a 23. 9.

Vrecia vykladajte vždy ráno v deň vývozu do 7:00 h.
pred váš dom k ceste tak, aby nebránili cestnej premávke.
Namiesto nich dostanete rovnaký počet prázdnych vriec.



 Efektívnejšie zásobovanie pitnou vodou, odvádzanie a čistenie 
odpadových vôd - to je aktuálne ťažisko projektovej činnosti Po-
važskej vodárenskej spoločnosti, a.s. (ďalej PVS). V Operačnom 
programe Životné prostredie pripravili projekt Zásobovanie vodou, 
odkanalizovanie a čistenie odpadových vôd v okrese Ilava. S jeho 
realizáciou sa počíta v roku 2011 v dĺžke trvania výstavby 33 me-
siacov. 
 Projekt počíta s dobudovaním verejných vodovodov v dĺžke 
takmer 14 kilometrov vodovodného potrubia, na ktoré by sa malo 
novo pripojiť 3 222 obyvateľov. Cieľom je tiež zvýšenie intenzity 
komunálnej čističky odpadových vôd Dubnica nad Váhom a pre-
budovanie čističky v Ilave na centrálnu čerpaciu stanicu. Potrebné 
je obsiahnuť 85 % existujúcich producentov odpadových vôd vybu-
dovaním takmer 40 km gravitačnej kanalizácie. 
 Do tohto projektu je zahrnutá aglomerácia Nová Dubnica s lo-
kalitami Malý a Veľký Kolačín – odkanalizovanie. V tejto lokalite 
by mala byť vybudovaná kanalizácia v dĺžke 5.020 metrov s 263 

prípojkami. Napojenosť obyvateľstva je veľmi dôležitá, aby projekt 
naplnil ciele a zámery operačného programu. V tejto oblasti PVS, 
a.s. úzko spolupracovala s Mestom Nová Dubnica, aby obyva-
teľom vyšla v čo najväčšej miere v ústrety s možnosťou napojenia 
na verejnú kanalizáciu. 
 V Novej Dubnici už prebehla oprava armatúr v armatúrnych 
šachtách. Oprava zastaralých a nefunkčných tvaroviek má zabez-
pečiť lepšiu obsluhu a manipuláciu s armatúrami v šachtách v ce-
lom meste. A najmä - ak bude musieť PVS, a.s. odstaviť dodávku 
pitnej vody z dôvodu poruchy, nebude už musieť odstavovať celé 
mesto, ale iba jednotlivé okrsky. Touto cestou sa chcem za našu 
spoločnosť poďakovať všetkým odberateľom za dôveru a trpez-
livosť pri odstraňovaní porúch na verejnom vodovode a verejnej 
kanalizácii.  

Ing. Ján Balušík, -mk-
Generálny riaditeľ PVS, a.s.

 Každoročne koncom leta sa ozývajú oby-
vatelia IBV Miklovky, že po smetiarskom 
aute ostáva cesta znečistená zapáchajú-
cou tekutinou a požadujú nápravu. 
Náprava existuje:
Do nádoby na odpad - tzv. KUKA nádoby
- nedávať biologicky rozložiteľný odpad 
zo zelene - v tomto ročnom období sú to 
padnuté slivky, jablká a hrušky. Smetiarske 
auto nie je vodotesné, takže ak sú naplne-
né odpadové nádoby hnilým ovocím, tak 
z auta vyteká táto nevábna zmes. Rieše-
ním je oddeľovať odpad zo zelene, teda 
aj odpadové ovocie a zeleninu, a ak ich 
samostatne nekompostujete, odovzdávať 
ich priamo na zbernom dvore, pri ktorom 
mesto Nová Dubnica prevádzkuje aj kom-
postovisko.

Kompostovaním tohto odpadu - či už u seba
alebo na mestskom kompostovisku ušetrí-
te mestu, a teda aj sebe, značné finančné 
prostriedky, pretože cena na skládke stúpla 
v auguste na neuveriteľných 64 € za tonu 
odpadu (o 20 € za tonu viac ako začiatkom 
roka). Plus náklady na prepravu až za Dub-
nicu nad Váhom. Tým sa zvyšujú náklady na 
odpady a samozrejme aj poplatok za odpad.
Zákon o odpadoch a aj všeobecne záväz-
né nariadenie mesta o nakladaní s odpad-
mi nariaďuje oddeľovanie odpadu zo zele-
ne od zmesového komunálneho odpadu. 
Preto Vás žiadame o dodržiavanie tohto 
pravidla. Prispejete tak k čistote ciest v IBV 
Miklovky a k šetreniu výdavkov na naklada-
nie s odpadmi.

Mgr. Katarína Bašná, odd. ŽP

 V zákone o podmienkach držania psov 
(č. 282/2002 Z.z.) a v nariadení mesta 
Nová Dubnica (VZN č. 15/2008) je stano-
vené, že vodiť psa v intraviláne mesta je 
možné len na vôdzke bezpečne pripevne-
nej na obojku alebo prsnom postroji. Samo-
zrejme, výnimkou sú plochy určené na voľ-
ný pohyb psov (v meste ich máme niekoľ-
ko, sú označené tabuľkami a sú na nich 
umiestnené psie toalety). 
 Bohužiaľ, stále veľké množstvo psov je 
pri „venčení“ voľne pustených a pobehujú
v okolí ich majiteľa, v lepšom prípade po-
slušne cupkajú vedľa majiteľa. Aj bez spô-
sobenia akéhokoľvek problému - napadnu-
tia psa či človeka - je takéto vodenie psa 
porušením zákona a môže zaň byť ulože-
ná pokuta až do výšky 165,- € - a to buď 

mestom Nová Dubnica, alebo v blokovom 
konaní mestskou políciou. 
 Pravidelne sa stretávame s prípadmi, 
že voľne pustený pes napadne iného (väč-
šinou tiež voľne pusteného) psa a spôsobí 
mu poranenie, prípadne smrť. Pokuta hro-
zí nielen držiteľovi psa, ktorý napadol, ale 
aj držiteľovi napadnutého psa, ak nebol na 
vôdzke. O náhrade škody (cena ošetrenia 
u veterinára, prípadne cena psíka) nemôže 
byť ani reči, lebo držiteľ psa nesplnil svoje 
povinnosti pri vodení psa. Preto aj z dôvo-
du ochrany svojho psieho miláčika stojí za 
zváženie prehodnotiť dôsledné plnenie tej-
to povinnosti.

Mgr. Katarína Bašná
vedúca odd. životného prostredia

Ilustračné foto. 



Kontakt: 
JUDr. Martin Hatara - 02/59 49 0114

martin.hatara@drazobnaspolocnost.sk,
jan.putz@drazobnaspolocnost.sk 

www.drazobnaspolocnost.sk

V súlade s § 9a ods. 2 zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí 
v znení neskorších predpisov 
Mesto Nová Dubnica 

zverejňuje
ZÁMER

odpredať formou priameho predaja
nasledovný majetok mesta Nová Dubnica:

1. Pozemok parc. č. KN-E č. 62/1 ostatná plocha o výmere 20 m2,
      pozemok vedený na LV 2162, k.ú. Malý Kolačín, vlastník 1/1 mesto
 Nová Dubnica. (min. požadovaná cena: 8 €/m2)

2. Pozemok parc. č. KN-E 60/2 ostatná plocha o výmere 221 m2,
 jeho časť o výmere 56 m2, pozemok vedený na LV 2162, k.ú. Malý
 Kolačín, vlastník 1/1 mesto Nová Dubnica.
 (min. požadovaná cena: 8 €/m2)

3. Pozemok parc. č. KN-E č. 177/1 zastavané plochy a nádvoria o vý-
 mere 50 m2, pozemok vedený na LV 2162, k.ú. Malý Kolačín,
 vlastník 1/1 mesto Nová Dubnica. (min. požadovaná cena: 12 €/m2) 

4. Pozemok parc. č. KN-E 36 zastavané plochy a  nádvoria o výmere
 190 m2, pozemok vedený na LV 2162, k.ú. Malý Kolačín, vlastník
 1/1 mesto Nová Dubnica. (min. požadovaná cena: 12 €/ m2)

Forma odpredaja: priamy predaj (§ 9a, ods. 1, písm. c/zákona o ma-
     jetku obcí)
Adresa na doručenie cenových ponúk:
Mestský úrad, Trenčianska 45/41, 018 51 Nová Dubnica 
Lehota na doručenie cenových ponúk: do 31. 8. 2010 do 12,00 hod. 

V súlade s § 9a ods. 9) zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí 
v znení neskorších predpisov 
Mesto Nová Dubnica 

zverejňuje
ZÁMER

prenechať nasledovný majetok
mesta Nová Dubnica do nájmu:

5. Pozemok parc. č. KN-E č. 681 orná pôda o výmere 10 562 m2,
 príp. jeho časť, pozemok vedený na LV 2482, k.ú. Veľký Kolačín,
 vlastník 1/1 mesto Nová Dubnica.

6. Pozemok parc. č. KN-E č. 876/102 orná pôda o výmere 1806 m2,  
    pozemok vedený na LV 2482, k.ú. Veľký Kolačín, vlastník 1/1 mes-
 to Nová Dubnica.
     
Požadovaná minimálna cenová ponuka: 
 

 Pri nájme na poľnohospodárske a lesné účely je požadovaná mi-
 nimálna  cena za nájom za 1 ha ... 24,90 €/rok  (§ 10 ods. 1 zákona
 504/2003 Z. z.)

 Pri nájme na verejnoprospešné účely je požadovaná minimálna 
 cena za nájom za 1 m2 ... 0,1 €/rok

Forma nájmu:  priamy nájom (§ 9a ods. 9 za použitia § 9a ods. 1 písm. c)

Adresa na doručenie cenových ponúk:
Mestský úrad, Trenčianska 45/41, 018 51 Nová Dubnica 
Lehota na doručenie cenových ponúk: do 31. 8. 2010 do 12,00 hod.

 Úvodom možno konštatovať, že naše mesto malo už od svojich 
začiatkov noviny.
 Od r. 1957 do r. 1990 to bol H L A S NOVEJ DUBNICE - Noviny 
mestskej samosprávy, ktoré vznikli z iniciatívy pána Antona Práši-
la, ktorý bol ich zodpovedným redaktorom. Od r. 1990 to už boli NO-
VODUBNICKÉ ZVESTI s podtitulom Noviny mesta Nová Dubnica 
- zodpovedný redaktor  Anton Ježík, od r. 1998 bola ich šéfredak-
torkou PhDr. Jarmila Gašparová, od r. 2003 Ing. Andrea Bajová, od 
r. 2007 Stanislava Čechová a súčasná šéfredaktorka Mgr. Martina 
Kacinová rediguje noviny od r. 2008. Tentokrát je pod titulom uve-
dené: Noviny obyvateľov Novej Dubnice a o ich kvalitu sa usiluje 
aj zástupca primátora - JUDr Miroslav Holba, predseda redakčnej 
rady. Možno spomenúť, že po známych novembrových udalostiach 
tu boli niektoré pokusy menších skupín našich občanov vydávať v r. 
1990 nezávislé noviny, no tieto mali iba kratšie trvanie.
 Pôvodne štvorstránkové noviny teraz vystriedali dvánásťstrán-
kové. Čiernobiela tlač bola zamenená za žlto-červenú - heraldické 
farby mesta. Ba podarilo sa dosiahnuť aj vyššiu kvalitu papiera, čím 
sú kontúry písma zreteľnejšie a v dôsledku toho i čitateľnejšie. Pri 
tomto výpočte kompetentných nemožno nespomenúť pána Jána 
Fajnora, ktorý má na starosti grafické prevedenie novín. Pripravil 
nám niekoľko návrhov, kým sme sa ustálili na tejto konkrétnej po-
dobe.
 Z roka na rok sa NOVODUBNICKÉ ZVESTI usilovali stále viac 
priblížiť k našim obyvateľom. Mohli sme sa z nich dozvedieť o dôle-
žitých udalostiach v meste, informovali o jednaniach mestského za-
stupiteľstva, oboznamovali nás s aktuálnymi športovými úspechmi 
mladých aj dospelých, ako aj s kultúrnymi a spoločenskými udalos-
ťami, ktorými bolo naše mladé mesto vždy bohaté.
 NOVODUBNICKÉ ZVESTI sa usilujú byť apolitické, prístupné 
každému, kto sa zaujíma o dianie v meste a v neposlednom rade by 
chceli plniť nielen informačnú ale tiež integračnú funkciu. Záverom 
im zaželajme veľa vnímavých čitateľov a konštruktívnych prispieva-
teľov.

PhDr. I. Štofaníková



 V našich zemepisných šírkach v súčas-
nosti prebiehajú žatvy na rôznych miestach 
a oblastiach. No nejde iba o poľnohospo-
dárov.... Úspešnú a úrodnú „žatvu“ zazna-
menali v tomto roku aj školáci na Základnej 
škole J. Kráľa v našom meste.  

 Čo sa nazbieralo a kto sú tí najlepší? 
V prvom rade treba vyzdvihnúť „umelcov“. 
Recitátori, speváci, básnici, hudobníci i her-
ci boli úžasní na každom podujatí, ktoré-
ho sa zúčastnili. Na okresných, krajských, 
či dokonca celoslovenských súťažiach 
(Hviezdoslavov Kubín, Šaliansky Maťko, 
Rozprávkové vretienko, Slávik Slovenska, 
Koyšove Ladce) získali spolu desať naj-
vyšších ocenení. Mená ako - Ema Martiná-
ková, Nika Marušincová, Lucka Púryová, 
Janka Rajníková, Lenka Vlásková, Domi-
nika Kornúthová majú pri svojich vystúpe-
niach už primeranú úctu, obdiv i rešpekt 
spolužiakov, ale hlavne peknú perspektívu 
úspechov pred sebou.

 Ďalší „zberači“ pochádzajú z oblasti prí-
rodovedných predmetov a predmetových 
olympiád. Dostať sa medzi troch najlep-
ších v okrese, to je tiež veľmi dobrá vizitka. 
Biológiu ovládli Denis Mikulinec a Katka Ho-
ranská, dejepis zasa Petra Geregová, v 
chémii dominovala Andrea Blažejová a 
úspešní boli aj „matikári“ a geografi. No a 
za touto skupinou nezaostali ani športov-
ci. Futbalové, basketbalové i hádzanárske 
družstvá mladších aj starších žiakov nikdy 
neprišli zo súťaže bez ocenenia. A jednot-
livci, predovšetkým Lenka Klímovská a 
Mišo Brandís, boli zasa oporou každých 
atletických pretekov a mítingov. Záver roka 
patril, ako tradične už niekoľko rokov, Kin-

deriáde a pánovi učiteľovi Pejkovi. Tretie 
miesto v celoslovenskom finále atletických 
nádejí a 800 € do kasy školy bolo peknou 
bodkou za úspešnou sezónou. 

 Všetky najlepšie umiestnenia a aktivity 
žiakov boli samozrejme po zásluhe morál-
ne i finančne ocenené  vedením školy ako 
aj zriaďovateľom. Na celodennom výlete v 
Tatralandii bolo 45 najúspešnejších jednot-
livcov, 32 žiakov obdržalo nové kalkulačky, 
52 aktívnych získalo diplomy a 40 najlep-
ších zberačov Tetrapakov bolo na zájazde 
z príspevku mesta. Primátor mesta Nová 
Dubnica Ing. Ján Šušaník na záver roka 
potom prijal a ocenil štyroch najlepších - 
Lenku Klímovskú, Emu Martinákovú, Niku 
Marušincovú a Luciu Vláskovú.

 Vyzbierať zo „Skladu úrody“ ďalšie „zr-
ná“ výsledkov o činnosti žiakov, aktivitách 
pedagogického zboru a vedenia školy v 
tomto školskom roku by bolo veľmi obsia-
hle písanie. Či už ide prácu žiakov v Tvo-
rivých dieňach, alebo o činnosti školského 
klubu, či o týždenný pobyt 124 žiakov v 
škole v prírode v rakúsko - horskom stre-
disku Haus-Semmering, o pekný finančný 
výťažok pre Rodičovskú radu zo školské-
ho plesu alebo o sponzorskú pomoc pre 
ZRPŠ. Sú to desiatky hodín, desiatky ak-
cií, desiatky poďakovaní, na konci ktorých 
stojí štvorstovka spokojných žiakov a ich  
rodičia. 

 O jednej oblasti, ktorá výchovno-vzde-
lávací proces a materiálno-technickú zá-
kladňu školy posunula opäť o kúsok vyššie, 
je ale potrebné sa zmieniť. Ide o realizáciu 
projektov a následné využívanie peňazí 

z eurofondov na rekonštrukciu objektov, 
modernizáciu učební a zvyšovanie úrovne 
výučby na škole. V súčasnosti prebieha na 
škole plnenie troch finančne silných a pre 
budúcnosť významných projektov. Ten prvý 
je dielom a úspechom zriaďovateľa - Mesta 
Nová Dubnica, ktoré prostredníctvom firmy 
EURO-Building realizuje prestavbu piatich 
objektov školy vo výške 892 713 €. Po do-
končení prác od septembra 2010 pribud-
ne v areáli nová minitelocvična, posilňov-
ňa i stolnotenisová herňa pre žiakov školy 
i verejnosť. Nové budú i šatne pre žiakov 
I.stupňa. Úpravou prešla  školská jedáleň, 
školský klub, aj športová hala. A veľkým 
prínosom pre aktívny oddych všetkých bu-
de viacúčelové ihrisko s umelou trávou. 
Druhý projekt vo výške 150 000 € je zame-
raný na širokú tvorbu nových inovačných 
výukových materiálov a ich využívania v 
procese vzdelávania, do ktorého je zapoje-
ných 20 pedagogických pracovníkov. No a 
najnovšie schválený projekt má prívlastok 
cezhraničný, kde v  spolupráci s družobnou 
školou Vlára Slavičín z ČR bude financova-
ná a realizovaná nová multimediálna učeb-
ňa v hodnote 70 000 €.

 Toto všetko, a ešte celý rad nových akti-
vít, je jasným dôkazom  a garantom, že 
podmienky na „žatvu“ vzdelávacích úspe-
chov a dobrých výsledkov budú na ZŠ 
J.Kráľa v budúcnosti veľmi kvalitné, čo väč-
šina žiakov ,ich rodičov a tiež pedagógov 
určite využije a ocení.

Rada školy pri ZŠ J.Kráľa 1
Nová Dubnica

27. 8. (piatok)
cintorín v m.č. Kolačín 16:00

Kladenie vencov
pri príležitosti výročia SNP

------------------------------------------------
28. 8. (sobota)

letný amfiteáter, prvý štart o 9:00

KELLYS Dubnický maratón
16. ročník vytrvalostného preteku horských 
bicyklov chrbtami a údoliami Strážovských 

vrchov v okolí Novej Dubnice
(oblasť Nová Dubnica, Trenčianske

Teplice, Omšenie, Baske,
Dolná a Horná Poruba, Ilava). 

Viac info a prihlasovanie
na www.maraton.sk. 

------------------------------------------------

1. 9. (streda)
Mierové námestie 7:00 - 15:00

Predajné trhy na Mierovom námestí
 

------------------------------------------------
4. 9. (sobota)

35. výročie dychového orchestra
a mažoretiek mesta Mierové námestie 

18:00

Dychová hudba Bodovanka
Výročný koncert Dychového orchestra a 

mažoretiek mesta

------------------------------------------------
10. a 11. 9. (piatok, sobota)

Dni Mesta Nová Dubnica
10. 9. (piatok) kino Panorex 17:00

Vernisáž výstavy Osobnosti - pokračovanie

v projekte MO Matice slovenskej
a Mesta Nová Dubnica

11. 9. (sobota) Mierové námestie,
začiatok registrácie psíkov 14:30

Naj psík Novej Dubnice
v prestávke počas vyhodnocovania 

Big Band Bánovce n/B
(Vyhodnocovať psíkov v dvoch veľkostných 

kategóriách bude odborná porota.
Stačí prísť s vašim štvornohým miláčikom,

zapísať sa do súťaže, ukázať sa a počkať si,
či práve váš psík vyhrá pamätný pohár

a ďalšie chutné odmeny.)

Bližšie informácie a čerstvé pozvánky na 
plagátoch a na www.novadubnica.sk.

------------------------------------------------







Výlet do ZOO a zámku Lešná
Jazda štyrmi kontinentmi za pár hodín - aj tento nadľudský výkon zvládne 
Centrum nepočujúcich  ANEPS Nová Dubnica. ZOO Zlín a Zámok Lešná 
si vytýčili za cieľ svojho výletu 11. júl. 

 Areál  zlínskej ZOO tvorí prierez štyrmi kontinentmi. Zoologickú cestu 
okolo sveta sme začínali v Strednej Amerike. Zaujali nás expozície krás-
nych uškatcov, mravčiarov, tapírov a kapybarov, ale aj Tropický Yucatán 
- expozície s nástennými maľbami, hieroglyfmi, sochou boha Slnka a tro-
pickým pralesom. V africkom pavilóne sme obdivovali opice, žirafy, noso-
rožce, či pštrosy. Nenechali sme si ujsť ani prehliadku prekrásneho zámku 
Lešná v areáli ZOO, obdivovali sme prepychovú drevorezbársku výzdo-
bu a rozsiahle zbierky umeleckých predmetov. V „Ázii“ nás zaujali tigre, 
medvede ušaté, ťavy, či supy a do oblasti venovanej austrálskej faune nás 
zlákali klokany a pštrosy emu. A na záver ešte Južná Amerika - s expozí-
ciami aligátorov, labutí, saimiri vevericovitých (druh opíc) a exotických pa-
pagájov v klietkovej hale.

Salaš, skanzen, termálne kúpele...
 Posledný júlový víkend sme prežívali v lone prírody - na chate v Kopci. 

Piatok sme venovali najmä príchodu, bazénu a opekačke. Na druhý deň 
sme obdivovali rázovité obce Zliechov a Čičmany. V prvej spomínanej de-
dinke sme po exkurzii na salaši nakúpili výborný ovčí syr a v Čičmanoch 
nás nadchli vystavené kroje, remeselnícke náradie a výrobky, hračky a 
obydlia s nábytkom zachovaným ešte z 18. - 19. storočia. Po príchode sme 
si merali naše schopnosti v kartovej hre žolík, v streľbe zo vzduchovky a 
vo vedomostnej súťaži. Počas tohto zápolenia sa k nám pridali hneď traja 
hostia - nová prezidentka ANEPS A. Bartalová a tlmočníčka M. Krileková 
s priateľom.
 Až v nedeľu ráno po uprataní chaty a zbalení vecí sme trom najlep-
ším súťažiacim odovzdali ceny. Prvú priečku získala M. Habániková, zo 
striebra sa tešil L. Habánik a na treťom mieste skončil M. Lipták. Ostatní 
súťažiaci dostali menšie ceny útechy. Domov sme sa vracali cez termál-
ne kúpele Rajecké Teplice. Za pobyt na chate vrúcne ďakujeme nášmu 
mladému členovi J. Suchomelovi a jeho rodičom, za ceny sme vďační S. 
Lubinovi a M. Urbánkovej a za výborný guláš šéfkuchárke K. Gáboríkovej 
a jej pomocníkom.  

Michal Daňo, -mk-, CN ANEPS Nová Dubnica



„Zavaril“ im bioodpad
Hustý dym sa šíril po Novej ulici v Kolačíne vo 
štvrtok 15. júla. Takéto hlásenie zachytila hliad-
ka mestskej polície. H. Š. spaľoval trávu a ost-
rým dymom znepríjemňoval deň ostatným oby-
vateľom tejto mestskej časti. Takéto konanie sa 
však považuje za priestupok. Konárov a lístia 
sa chcel o pár dní neskôr zbaviť aj M. J. z Novej 
Dubnice. Na Ulici M. Gorkého založil nepovo-
lenú skládku bioodpadu. Porušil tým zákon o 
priestupkoch a VZN mesta č. 4/2009. 

Narušitelia pokoja
Posledný júlový týždeň pekne začínal M. S. 
z Novej Dubnice. V pondelok 26. júla hliadke 
oznámili, že sa pohybuje po Mierovom námes-
tí, obťažuje okoloidúcich a znečisťuje verejné  
priestranstvo. Narušiteľ si vyslúžil blokovú po-
kutu. O dva dni skôr - v sobotu 24. júla spozoro-
vali mestskí ochrancovia poriadku osobu, ktorá 
priamo na chodníku rozbíjala sklenené fľaše. 
Páchateľom bol Novodubničan H. J., ktorý si 
okrem záznamu o priestupku odniesol aj črepi-
ny a miesto musel po sebe upratať. 

Všade dobre, doma... všade
Z novodubnického mestského trávnika si pos-
teľ urobil R. K. z Trenčína. V nedeľu 4. júla ho
musela hliadka budiť a riešiť podľa Zákona o 
priestupkoch. Alko-turistiku k nám prišiel pre-
vádzkovať E. A. dokonca z Černíka (okres Nové
Zámky). Na verejnom priestranstve v sobotu 10. 
júla popíjal alkohol, čo zakazuje VZN 6/2009. 
Ku konzumácii alkoholu sa priznal a uhradil blo-
kovú pokutu. 

Bc. Veronika Opatová, -mk-
MsP Nová Dubnica

Podpílil si konár
Predstava „chládku“ ani v horúcom lete nespô-
sobovala P. B. z Novej Dubnice príjemné poci-
ty. Ešte 27. apríla totiž prevzal a vlastnoručne 
podpísal výzvu na nastúpenie do výkonu tres-
tu odňatia slobody. Keďže tak bez vážnejších 
dôvodov neučinil, dopustil sa marenia výkonu 
úradného rozhodnutia - za čo mu hrozia až dva 
roky. Prípad mal však akčnú dohru 20. júla, 
kedy si prišla hliadka novodubnickej „štátnej“ 
polície po previnilca osobne. Muž neuposlúchol 
a policajta chytil pod krkom. Druhý člen hliadky 
sa ho snažil spacifikovať, avšak agresívny pá-
chateľ sa pokúšal o ďalšie údery a opakovane 
uhryzol policajta do ruky. Za svoj aktívny odpor 
si môže vyslúžiť ďalší pobyt za mrežami od jed-
ného do piatich rokov. 

Alkohol za volantom
Spôsobiť dopravnú nehodu počas jazdy cudzím 
autom bez súhlasu majiteľa a pod vplyvom al-
koholu - to je celkom silná káva! Až do dna si 
ju ale bude musieť vypiť J. K. z Dubnice nad 
Váhom. Z cesty si to rovno do potoka v chato-
vej oblasti Markovica v Kolačíne nasmeroval v 
sobotu 17. júla pred pol ôsmou ráno. V dychu 
mu namerali 1,44 ‰ a navyše hliadka zistila, že 
vodič auto používal neoprávnene bez súhlasu
majiteľky K. M. Ako najhorší možný scenár mô-
že nasledovať trest odňatia slobody na dva ro-
ky, zákaz vedenia motorových vozidiel na päť 
rokov a pokuta do výšky 1.000 eur.

podpraporčíčka Jana Rajníková, -mk-

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Akékoľvek podozrenie na nedodržiavanie verejného poriadku v meste telefonujte čím skôr 
bezplatne a anonymne na linku mestskej polície 0800 500 159. Iba touto cestou - promptným 
nahlásením mestskej polícii - dokážeme vinníkov včas prichytiť a sankcionovať.
Všetky sťažnosti, ktoré napíšete a až následne zašlete, už nie sú dostatočne efektívnym 
prostriedkom na riešenie.



 V sobotu 7. augusta ráno sme sa po 14 dňoch vrátili z výletu po škan-
dinávkych krajinách. Bolo to náročné, miestami upršané, občas s malými 
komplikáciami, ale bolo to zaujímavé a skvelé. 

 Veď navštíviť v priebehu dvoch týždňov dánsku Kodaň, švédsky Gö-
teborg, nórske Oslo, Bergen, Voss, Kristiansand, či nemecké historické 
mestečká Lübeck, Schwerin a Drážďany, vidieť dánsku rovinu i nádhernú 
nórsku prírodu, vypiť si kávu a pozerať sa na fjordy zapísané do svetového 
dedičstva Unesco, prejsť množstvo múzeí, kostolíkov i pamätných miest, 
vidieť stovky vodopádov a desiatky fjordov - to si vyžaduje skutočného 
turistu, ktorý sa zriekne načas pohodlia v prospech neopakovateľných zá-
žitkov. Takýchto 48 nadšencov sa našlo a verím, že väčšina z nich neoľu-
tovala. 
 Výlet organizoval zanietený cestovateľ Rasťo Mádr v spolupráci s KST 
Kolačín. Po nalodení v nemeckom Rostocku sme sa trajektom vydali do 
Dánska. Tu srdce turistov príliš nejasá, lebo najvyšší vrch Dánska meria 
173 metrov, ale kráľovská Kodaň a vidiek v okolí kempingu, v ktorom sme 
strávili dve noci, stoja za pozornosť. Rovnako ako pevnosť Kronborg na 
pobreží mora, kam zasadil dej svojho Hamleta W. Shakespeare. Ďalší tra-
jekt nás previezol na švédsku stranu a v priebehu dňa sme sa dostali až do 
Nórska. Prvé dotyky s fjordami boli studené, napriek tomu niektorí otužilci 
neodolali a skúsili kúpanie v mori. Oslo nás privítalo dažďom a ten vytrvalo 
padal celých deväť hodín, ktoré sme tam strávili. Opera, po streche ktorej 
sa dalo poprechádzať, múzeá, pevnosť či Vigelandov park stáli napriek 
tomu za tú námahu. 
 Po noci strávenej v autobuse sme sa prebudili uprostred nádhernej 
nórskej prírody a konečne absolvovali prvú poriadnu túru na náhornú plo-
šinu Hardangervida. Skaly, vodopády, nádherné prírodné scenérie lahodi-
li oku i duši každého turistu, podobne ako vodopád, ktorý sa nachádzal 
priamo nad naším kempingom a v priebehu štyroch dní nám predvádzal 
nádherné divadlo. Škoda len, že slniečko bolo príliš skúpe. Dodávalo síce 
svetlo až takmer do 23:00, ale usmievalo sa na nás málokedy. Zato hmla 
bola všadeprítomná. Ale od turistiky nás to neodradilo. Vyliezli sme nad 
vodopád, ochutnali čučoriedky, poprechádzali sa po lúkach i usadlostiach 
a neustále fotili. Druhým najväčším nórskym mestom je Bergen presláve-
ný rybím trhom, kde sme mali možnosť ochutnať veľrybu, losiu salámu 
a iné špeciality, ale okrem toho sa poprechádzať uličkami medzi starými 
hanzovnými domami, ísť na vyhliadku alebo do múzea. Výlet železnicou 
pokazila hmla, ale návšteva mestečka Undredal nám všetko vynahradila. 
 Porucha autobusu spôsobila, že sme sa museli zrieknuť výletu na Ka-
zateľnu (Preikestolen), stáli sme len pod ňou a smútili, že náš pobyt v Nór-
sku sa končí. Výlet ale pokračoval programom v Nemecku v prekrásnom 
mestečku Lübeck, na zámočku v Schwerine a čerešničkou na torte boli 
Drážďany. Uprostred historického centra bol benefičný koncert, na kto-
rom známi operní speváci s doprovodom orchestra spievali najznámejšie 
operné árie. Hra zvukov a svetiel na pozadí historickej kulisy sa nedá ani 
opísať, tá sa musí zažiť. Opäť sa potvrdilo staré známe, že na výlete si 
netreba stanovovať priority, lebo tie vás uchvátiť nemusia a naopak, často 
vás prekvapí niečo, čo ste vôbec neočakávali. 
 Takmer 5 000 km strávených v autobuse bolo veľa, ale zážitkov bolo 
oveľa viac. Už teraz sa tešíme na budúci rok. Pre zmenu ideme na juh do 
Talianska. Ak máte chuť, môžete sa pridať.

PaedDr. Soňa Kačíková
Klub slovenských turistov Kolačín

Viete vytvoriť vtipnú básničku, text piesne, slogan, komiks,
či navrhnúť plagát? A to všetko na tému knižnica? 

Zapojte sa do celoslovenskej súťaže.
Je pre všetkých od 6 do 25 rokov!

 Kampaň, ktorej hlavným organizátorom je Slovenská národ-
ná knižnica, je zameraná na čítanie a zviditeľnenie knižníc. Chce 
osloviť mladú generáciu, dať jej priestor na vyslovenie vlastného 
názoru a tvorivé nápady prezentovať nielen pred svojimi roves-
níkmi, ale aj na verejnosti. Jednotlivé súťaže, rozdelené do  pia-
tich kategórií, budú hodnotené odbornou porotou. Víťazi jedno-
tlivých kategórií dostanú finančnú odmenu a spolu s nimi bude 
odmenená aj knižnica, prostredníctvom  ktorej sa do súťaže za-
poja. Najlepšie práce (aj nevíťazné) budú súčasťou výstavy a 
budú medializované.
 A kde sa dozviete viac? Príďte si pre informácie do Mestskej 
knižnice v Novej Dubnici alebo klikajte www.dokniznice.sk.

Marta Bieliková, vedúca knižnice



 Florbal si medzi priaznivcami športu na Slo-
vensku získava stále väčšiu popularitu a nie je 
tajomstvom, že za ostatné dva roky sa stal naj-
rýchlejšie sa rozvíjajúcim športovým odvetvím 
v rámci republiky. Teší nás, že svojou mierou k 
tejto štatistike prispel aj florbalový klub ŠK Vic-
tory Stars Nová Dubnica.

 Družstvo seniorov neustále napreduje a 
svoju stúpajúcu výkonnosť opäť potvrdilo kva-
litnými výkonmi v slovenskej extarlige, kde 
sa pod vedením kapitána Miroslava Meliša 
umiestnilo na šiestej priečke. Ešte úspešnejšie 
ako seniori, si v tomto roku počínali dorasten-
ci a predovšetkým „juniorka“. Tieto kategórie 
celoročne trénujú pod vedením Evy Melišovej 
a Miloša Dolinského, ktorým v ich mene patrí 
veľká vďaka, tak ako i ostatným činovníkom 
klubu na čele s prezidentom klubu Bohumilom 
Kaňovským, ktorý je motorom ŠK Victory Stars 
a neúnavným šíriteľom florbalu nielen v Novej 
Dubnici, ale i na Slovensku. 
 Ako to teda vlastne v tejto sezóne bolo? 
Po tvrdej letnej príprave sa podarilo „vytiahnuť“ 
zopár talentovaných mladých hráčov do senior-
ského družstva, čím sa z neho stal kompaktný 
celok, ktorý v sebe skĺbil mladícku dravosť so 
skúsenosťou starších hráčov a svojimi výkonmi 
tešil srdcia florbalových divákov po celom Slo-
vensku. Mladíci nazbierané skúsenosti medzi 
svojimi staršími vzormi dokonale zužitkovali a 
razom sa stali šťukou v mládežníckych kate-
góriách. Pod vedením trénerskeho tandemu 
Eva Melišová - Miloš Dolinský sa otestovali v 
regionálnej Trenčianskej juniorskej lige, kde ce-
loročne podávali výborné výsledky a napokon 
obsadili pekné tretie miesto. 
 Na tento úspech nadviazali na dorastenec-
kých Majstrovstvách Slovenska, ktoré sa kona-
li v Žiline. Po veľkom boji sa nám ušla síce 
„iba“ zemiaková medaila, ale bola to predzvesť 

veľkého juniorského úspechu, ktorý sa mal do-
staviť o pár týždňov. 
 Všetko to vypuklo 12. a 13. júna. V trenčian-
skej športovej hale na Sihoti si to o titul florba-
lového Majstra Slovenska v kategórii juniori 
medzi sebou „rozdali“ tímy z Bratislavy, Košíc, 
Žiliny, Devína, Trenčína, Dolného Kubína a No-
vej Dubnice. Naši chlapci posilnení o extraligis-
tov si do Trenčína priniesli skvelú formu a hernú 
pohodu. O zázemie sa im počas šampionátu, 
tak ako počas celej sezóny, starala „teta Eva“, 
ako všetci familiárne volajú Evu Melišovú a Mi-
loš Dolinský. Trénerskú taktovku na striedačke 
prevzalo skúsené duo Miro Meliš a Bohuš Ka-
ňovský, ktoré nasmerovalo tím v zložení Pe-
ter Kopilák - Marek Bulko, Lukáš Meliš, Róbert 
Dej, Roman Cíbik ml., Jozef Fléger, Branislav 
Ocelík, Michal Franta, Viktor Horňák, Tomáš 
Martinka, Michal Šmatlák, Jakub Dubovický, 
Miroslav Dočár a Martin Dolinský za splnením 
svojho sna. 
 Ten sa začal napĺňať hneď v úvodný deň 
šampionátu, kedy naši chlapci s prehľadom vy-
hrali svoju skupinu a z prvého miesta postúpili 
priamo do semifinále šampionátu. V ňom si po 
bezchybnom výkone víťazstvom nad Košicami 
zabezpečili miestenku do finále. Vo finálovom 
zápolení pred pekne zaplnenými tribúnami proti 
domácemu FBC Trenčín síce ťahali za kratší 
koniec, ale zisk strieborných medailí naplnil ich 
srdcia obrovskou radosťou a zanechal v nich 
celoživotnú spomienku. Úspechy florbalového 
klubu ŠK Victory Stars sú dôkazom toho, že aj 
v malom mestečku sa dá robiť šport na repub-
likovej úrovni. 
 V mene hráčov a funkcionárov klubu ďaku-
jeme všetkým priaznivcom, sponzorom, rodin-
ným príslušníkom, priateľom a fanúšikom, ktorí 
nás podporujú a pomáhajú nám niesť pocho-
deň novodubnického florbalu. Viac o nás sa 
môžete dozvedieť na internetových stránkach 

www.florbaldca.sk. Radi privítame v našich rad-
och nové talenty, z ktorých možno v budúcnosti 
nielen vyrastú lídri slovenských florbalových ex-
traligových paluboviek, ale ktoré raz prevezmú 
florbalovú štafetu v našom meste a pričinia sa 
o to, že úspech, aký dosiahli naši juniori sa v 
budúcnosti zopakuje. Navštívte nás na našich 
tréningoch alebo píšte na victorystars@gmail.
com. Radi vás vezmeme medzi seba!

 Riadiaci výbor
 ŠK Victory Stars Nová Dubnica

ŠK Victory Stars Nová Dubnica, seniori:
Juraj Schiller, Ľubomír Sekeráš, Filip Fraňo 
- Miroslav Meliš, Bohumil Kaňovský, Marián 
Gregorík, Lukáš Meliš, Marek Bulko, Róbert 
Sekeráš Roman Cibík st., Peter Kaňovský, 
Róbert Dej, Branislav Ocelík, Roman Cibík ml., 
Ladislav Pšenák, Dalibor Beňo, Dušan Petrič-
ko, Peter Buček, Andrej Murárik, Jozef Suchán, 
Marek Kubica, Jozef Fléger, Tomáš Šróba

ŠK Victory Stars Nová Dubnica, dorast, juniori:
Peter Kopilák – Marek Bulko, Lukáš Meliš, Ró-
bert Dej, Roman Cíbik, Jozef Fléger, Branislav 
Ocelík, Michal Franta, Viktor Horňák, Tomáš 
Martinka, Michal Šmatlák, Jakub Dubovický, 
Miroslav Dočár, Martin Dolinský.

dátum "A" žiaci SŽ MŽ
01.08.2010 nede a N.Dca - Lehota p/Vt. 17,00 N.Dca - Moravany 14,30

07.08.2010 sobota Dubodiel - N.Dca 17,00

08.08.2010 nede a Gbely - N.Dca 17,00
14.08.2010 sobota Handlová - N.Dca 13,30 15,30

15.08.2010 nede a N.Dca - Bošany 17,00 N.Dca - Tr.Stankovce 14,30

21.08.2010 sobota Partizánske - N.Dca 17,00 Partizánske - N.Dca 14,30
22.08.2010 nede a N.Dca - Kanianka 10,00 12,00
29.08.2010 nede a N.Dca - Sol any 17,00 N.Dca - Handlová 14,30 D.Vestenice - N.Dca 10,00 12,00

01.09.2010 streda N.Dca - N.Mesto 10,00 12,00

04.09.2010 sobota Nováky - N.Dca 10,00 Nováky - N.Dca 12,00 14,00

05.09.2010 nede a Brezová - N.Dca 16,00

11.09.2010 sobota v o  n o
12.09.2010 nede a N.Dca - Nitr.Pravno 16,00 N.Dca - Nitr.Rudno 13,30
19.09.2010 nede a L.Rovne - N.Dca 15,30 L.Rovne - N.Dca 13,00 N.Dca - L.Rovne 10,00 12,00
25.09.2010 sobota Tr.Stankovce - N.Dca 10,00 12,00

26.09.2010 nede a N.Dca - Nová Ves 15,30 N.Dca - Dol.Krupá 13,00
02.10.2010 sobota Hlohovec - N.Dca 14,30

03.10.2010 nede a Tr.Stankovce - N.Dca 14,30 N.Dca - Beluša 10,00 12,00
10.10.2010 nede a N.Dca - astkovce 14,30 N.Dca - Krakovany 12,00 Partizánske - N.Dca 10,00 12,00

16.10.2010 sobota Leopoldov - N.Dca 14,00
17.10.2010 nede a Šúrovce - N.Dca 14,00 N.Dca - Prievidza "B" 10,00 12,00
24.10.2010 nede a N.Dca - Kanianka 14,00 N.Dca - Ilava 11,30
30.10.2010 sobota Nováky - N.Dca 14,00

31.10.2010 nede a V.Kosto any - N.Dca 11,30
07.11.2010 nede a N.Dca - D.Vestenice 13,30 N.Dca - Bánovce n/B 11,00

Rozpis majstrovských zápasov  MFK Nová Dubnica- jese  2010

"A" muži dorast 



Vážení priatelia, znie to neuveri-
teľne, ale náš kríž na Markovici 
bude oslavovať  svoje prvé naro-
deniny!
 

V nedeľu 29. 8. 2010
sa stretneme o 14:30

na Markovici. 

Tých, ktorí nepoznajú trasu, bude-
me  čakať o 13:30 pred Kultúrnym 
domom v Kolačíne a pôjdeme tam 
spoločne.

Už teraz sa tešíme na príjemné 
chvíle strávené nielen v prírode, 
ale aj s priateľmi.

Každého účastníka čaká malý 
darček.

PaedDr. Soňa Kačíková
Klub slovenských turistov Kolačín

Vyrobili ho v anglickom Sheffielde, ako prvý ho daroval kanad-
ský guvernér ešte v roku 1892 tímu Ottawa Rebels. Takýmto 
rodným listom sa môže pýšiť jedna z najznámejších športových 
trofejí sveta - STANLEY CUP. 

Pôvodný Stanleyho pohár sa síce nachádza v Sieni slávy NHL v 
Toronte, ale v medzičase už vyrobili ďalšie dva duplikáty, ktoré 
sa oslavujú rovnako pompézne. Momentálne meria Stanleyho 
pohár 89,54 cm a váži 15,5 kilogramu. A tohto krásavca nám do 
Novej Dubnice v piatok 6. augusta priniesol Tomáš KOPECKÝ a 
Marián HOSSA. 

Stali sa nástupcami slovenských hokejových „Stanley - legiend“,
ako sú Jiří Bicek, Martin Cibák a Miroslav Šatan. A treba podot-
knúť, že Tomášovi sa to podarilo ako jedinému slovenskému 
hokejistovi už po druhýkrát. V premiére nám Stanley Cup prinie-
sol ukázať pred dvomi rokmi, kedy ho získal v tíme detroitských 
červených krídel. Teraz sa mohol tešiť ešte viac spolu s klubo-
vým spoluhráčom z Chicaga - Mariánom Hossom. Rekordérom 
v zisku Stanleyho pohárov je Henri Richard z Montrealu Cana-
diens, ktorý dvíhal túto trofej nad hlavu až 11-krát. Čiže ešte má 
čo Tomáša motivovať! 

A dúfame, že ak bude naozaj platiť „do tretice všetko dobré“, 
už sa budeme môcť zo Stanleyho pohára tešiť všetci spoločne 
na Mierovom námestí. Tento rok to, žiaľ, nevyšlo kvôli gene-
rálnemu partnerovi vítania tejto trofeje na Slovensku, ktorý si 
uzurpoval exkluzivitu trenčianskeho podujatia. Takže napokon 
sme sa v Novej Dubnici museli tešiť iba oficiálne neverejne a 
v malom – pri budove mestského úradu, kde primátor mesta 
Ing. Ján Šušaník oficiálne prijal oboch mimoriadne úspešných 
hokejistov. Obom ešte raz srdečne gratulujeme a prajeme veľa 
športových úspechov a popri tom pohodové rodinné zázemie!  

-mk-

Foto: Jelínek


